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[plaats], [datum] 

Betreft: offerteaanvraag ontzuring in het kader van Metamorfoze 
Geachte heer Van Dorsten, 

Met deze brief wil ik u uitnodigen voor het uitbrengen van een offerte voor het ontzuren volgens de Bookkeeper-methode van documenten in het kader van het nationale conserveringsprogramma Metamorfoze. Het betreft het archief [naam archief] over de periode [jaar-jaar] dat berust in [naam en plaats erfgoedinstelling]. 

Het betreft ca. [aantal] strekkende meter documenten. Het archief bestaat uit [soorten gebonden stukken] en [soorten losbladige stukken] en bevat [bijzondere formaten]. Door metingen door [de adviseur conservering van het Bureau Metamorfoze] [een medewerker van ons eigen restauratieatelier] zijn pH-waarden van [waarde] tot [waarde] in het materiaal aangetoond.

Van noodzakelijke bijzondere handelingen, zoals losbladig behandelen of sprayen, ontvang ik graag een specificatie bij de offerte. Ook verneem ik indien bepaalde objecten niet behandeld kunnen worden of indien een behandeling een speciale voorbereiding vereist. 

In verband met de planning van het project wordt een tijdsindicatie voor het ontzuren zeer op prijs gesteld. Uw offerte zou ik graag voor [datum] in bezit willen hebben. Graag nodig ik u uit om het archief te komen beoordelen. 

Met vriendelijke groet, 

[Naam, functie, naw-gegevens]

